广东天亿马信息产业股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东天亿马信息产业股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年 4月18日召开第三届董事会第三十次会议,并于 2025年 5月13日召开 2024年年度股东会,审议通过了《关于减少公司注册资本并修订章程的议案》,同意公司根据回购注销限制性股票的结果,减少注册资本,并授权办理工商变更登记相关事宜。公司于 2025年 5月13日发布了《关于减少公司注册资本通知债权人公告》,公示期间未收到关于要求清偿债务或提供相应担保的申报。具体内容详见公司披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)等法定信息披露媒体的相关公告。

近日,公司完成回购注销,办理了上述工商变更登记及《公司章程》的备案手续,并收到汕头市市场监督管理局换发的《营业执照》。 《营业执照》具体信息如下:

名 称:广东天亿马信息产业股份有限公司

统一社会信用代码: 914405007080295548

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

注册资本: 人民币陆仟陆佰捌拾伍万贰仟捌佰元

法定代表人: 林明玲

成立日期: 1998年07月07日

住 所: 汕头市嵩山路南 20 号天澜国际大厦西塔 2111-2112 房

经营范围: 计算机软件开发, 计算机及信息化配套产品的研发, 计算机信息系统集成及服务;智慧城市项目、电子政务项目、建筑智 能化工程、电子自动化工程、防雷工程、通信工程、城市交通设施工 程、电力工程的设计、施工及服务: 计算机信息系统安全服务: 安全 技术防范系统设计、施工、维修: 电子信息技术服务: 交通信号灯系 统、道路交通安全设施的制作及安装;电子计算机及配件、教学仪器、 实验实训设备、通信设备、办公自动化设备的销售、维护、维修、安 装、调试: 地理信息数据处理, 地理信息系统的技术开发及服务: 销 售: 电子计算机软件, 电子通信设备, 通用机械设备, 文化办公机械, 文化用品, 五金交申, 空调、无线申设备、汽车、摩托车及零配件、 新能源汽车整车:设计、制作、发布、代理国内外各类广告:档案管 理咨询、评估、鉴定、整理、修复、档案管理技术和数字化服务;增 值电信业务: 电子产品租赁: 新兴能源技术研发: 新能源原动设备销 售:发电技术服务:电气安装服务:输电、供电、受电设施的安装、 维修和试验;以下项目限由其分支机构经营;生产;计算机及信息化 配套产品: 电子出版物零售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批 准后方可开展经营活动)

特此公告。

广东天亿马信息产业股份有限公司

董事会 2025年8月4日